

ΑΤΟΜΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 2013 - 2014

ΕΝΑΡΞΗ	ΤΕΤΑΡΤΗ 4 ΣΕΠ 2013 / ΠΕΜΠΤΗ 5 ΣΕΠ 2013	
	ΕΝΑΡΞΗ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΩΝ 18:30	
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ		
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ	ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΤΑΜΕΙΑΚΩΣ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΗΣ ΛΕΣΧΗΣ BOWLERS ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	
ΠΑΡΑΒΟΛΟ	12 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΑ 3 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΑΘΛΗΤΗ	
ΦΑΝΕΛΑ	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΜΕ ΦΑΝΕΛΑ ΜΕ ΤΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ	ΠΟΙΝΗ : ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ BLIND
	ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΩΣ Η ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΟΝΟΜΑΤΟΣ Η ΣΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ (Π.Χ. ΟΦΗ - ΑΕΚ - ΟΣΦΠ)	
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ	ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΧΡΗΣΗ ΦΑΝΕΛΑΣ ΠΟΥ ΦΕΡΕΙ ΛΟΓΟΤΥΠΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΥΣ ΧΟΡΗΓΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ 2 ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΕΤΩΝ	
ΑΝΑΒΟΛΗ	ΑΝΑΒΟΛΗ ΑΓΩΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΑΘΛΗΤΩΝ, ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΟΣ 1 ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ, ΣΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΜΕΛΟΥΣ Δ.Σ. . ΔΕΝ ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ.	
BLIND	ΤΟ BLIND ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΜΕΙΟΝ 20 ΚΟΡΥΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΚΑΣΤΟΤΕ Μ.Ο. ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΗ ΠΟΥ ΙΣΧΥΕΙ ΕΚΕΙΝΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΙΣΧΥΣΕΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΘΕΙ 1 ΕΥΡΩ ΑΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ	
ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ	ΤΕΤΑΡΤΗ ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΠΟΥ ΛΟΓΩ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΠΕΜΠΤΗ	
	ΠΕΜΠΤΗ ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ	
	ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ, ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΕ ΚΟΝΤΙΝΟΥΣ Μ.Ο. ΝΑ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΙΣΟΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΟΙ ΜΙΣΟΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ	
Μ.Ο. ΑΘΛΗΤΩΝ	Ο Μ.Ο. ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙ ΤΟΝ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΘΑ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 24 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΜΕΤΑΓΡΑΦΕΝΤΕΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΘΑ ΙΣΧΥΣΕΙ Ο ΠΕΡΙΣΥΝΟΣ Μ.Ο. ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ ΕΟΜ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΥΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ Μ.Ο. ΘΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΟΥΝ ΣΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤ'ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ.	
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ		
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ	ΟΙ 24 ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΘΕ ΗΜΕΡΑΣ ΘΑ ΧΩΡΙΣΤΟΥΝ ΣΕ 4 ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΩΝ 6 ΑΘΛΗΤΩΝ Η ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΑΣΗ Μ.Ο (1η ΚΑΤ. 1ος-6ος, 2η ΚΑΤ. 7ος-12ος, ...)	
ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ	ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ, ΚΑΘΕ ΗΜΕΡΑΣ ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΣΕ 1 ΓΥΡΟ ΠΕΤΕΡΣΕΝ ΤΩΝ 6 ΑΘΛΗΤΩΝ (5 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ - 1 ΜΕ ΚΑΘΕ ΑΝΤΙΠΑΛΟ)	
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ	ΒΑΘΜΟΙ ΝΙΚΗΣ ΝΙΚΗ ΣΤΟ ΚΑΘΕ ΠΑΙΧΝΙΔΙ = 1 ΒΑΘΜΟΣ ΝΙΚΗ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΟΜΑΔΙΚΟΥ ΣΕΤ = 2 ΒΑΘΜΟΙ ΣΥΝΟΛΟ 5 ΒΑΘΜΟΙ	
	ΔΙΑΔΡΟΜΟΙ	ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΤΕΛΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ 8 ΕΥΡΩ
	3 - 4 5 - 6 7 - 8 9 - 10 Γ' ΚΑΤ Α' ΚΑΤ Β' ΚΑΤ Δ' ΚΑΤ	
	Α' ΦΑΣΗ	
	ΟΙ 3 ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ , ΚΑΘΕ ΗΜΕΡΑΣ ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΣΕ 2 ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΡΥΝΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ 4 ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΦΑΣΗ	
ΗΜΙΤΕΛΙΚΑ		

**ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ
(ΚΥΡΙΑΚΗ 13
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
2013, ΩΡΑ
9:30)**

ΟΙ 4 ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ, ΜΕ ΤΗ ΣΕΙΡΑ ΣΕ ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΡΥΝΩΝ, ΠΟΥ ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΦΑΣΗ, ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΟΠΟΥ Ο ΤΕΤΑΡΤΟΣ ΘΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙ. ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΣΕ ΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΟΠΟΥ Ο ΤΡΙΤΟΣ ΘΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙ ΚΑΙ ΤΕΛΟΣ ΟΙ ΔΥΟ ΠΡΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

ΤΕΛΙΚΑ

ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΩΝ ΗΜΙΤΕΛΙΚΩΝ ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΕΝΑ 1 ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΚΑΙ ΤΡΙΤΟΣ ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΚΥΠΕΛΛΑ
ΜΕΤΑΛΛΙΑ